


 

Rok 

LXVI 28 czerwca – 19 lipca 2026 Nr 13 

UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTYCH APOSTOŁÓW PIOTRA I PAWŁA – 29 czerwca 
czcimy w liturgii świętego Piotra, rybaka z Galilei, którego Chrystus ustanowił 
pierwszym papieżem swojego Kościoła oraz świętego Pawła, nawróconego 
faryzeusza, który stał się wielkim głosicielem i sługą Ewangelii w pierwszych latach 
chrześcijaństwa. Obaj Apostołowie, choć wywodzili się z różnych kręgów, 
i obdarzeni byli różnymi darami, a także toczyli między sobą spory, wspólnie 
budowali Kościół Chrystusowy. Każdy z nich oddał życie za wiarę, ponosząc 
męczeńską śmierć w czasie prześladowań chrześcijan w Rzymie za panowania 
cesarza Nerona. 

DODATKOWE MSZE ŚWIĘTE W WAKACJE – W niedziele lipca i sierpnia są 
sprawowane dodatkowo Msze święte o godz. 19.00. 

W PIĄTKI LIPCA I SIERPNIA nie będzie adoracji Najświętszego Sakramentu ani 
Mszy świętej wieczorem o godz. 19.00. Informacja ta nie dotyczy jednak pierwszych 

piątków miesiąca. 

ZAPOWIEDZI - BANNS 
Guillemin Jean Stanisław i Kosiorowska Monika .......... 19 września 2026 

Wróbel Stefan i Moscato Melissa ..................................... 26 września 2026 

Chmurzyński Alexander i Lopez Corrales Diana ........... 10 października 2026 

Wdowiak Peter Paul i Shen Danni ................................... 10 października 2026 

Krokowski Maxymilian i La flamme-Rivest Elodie ....... 12 grudnia 2026 

Grise-Poirier Samuel i Kulig Patricia .............................. 2026 

KOLEKTY NIEDZIELNE 

14 czerwca: – I: $1,320 – II: $390;  21 czerwca: – $1,615 

OFIARY NA KOŚCIÓŁ 

Krystyna i Stanisław Fudali - $100 

RENOWACJA DACHU NAD BIUREM PARAFIALNYM 

Myrlen Rose Richard - $100 

Dziękujemy Komitetowi Parafialnemu i wszystkim, którzy 

nieustannie wspierają naszą parafię finansowo, pracą i modlitwą. 

Bóg zapłać. Niech Pan Wam hojnie błogosławi. 



Porządek Mszy świętych 
TRZYNASTA NIEDZIELA ZWYKA – 28 czerwca 

 8.30 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 28 

 10.00 †Apolonia i Antoni Kowalik - Maria i Emil Matuch 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Alicji Buffa - Rodzina; 

O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Andrzeja i Marlisy Majda z okazji 30 

rocznicy ślubu - Mama; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Marka 

Przybyły z okazji urodzin i imienin - Żona, dzieci i wnuki; Za wstawiennictwem 

św. Charbela, o Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Anny i Stanisława 

Wawrzonek - Siostra Anna; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Ojca Józefa 

Błaszaka z okazji urodzin - Anna Wawrzonek; Remerciement pour la famille 

Richard et Rosinville specialement pour Thania - Mirlene; †Stefan i Ryszard 

Przystał - Żona i mama Krystyna; †Maciej i Rafał Zembowicz - Żona i mama; 

†Tomasz Górski - Wiesław Górski; †Jan Dunaj - Córka Halina; †Antoni i Maria 

Hubiak - Córki z rodzinami; †Antoni i Maria Hubiak - Maria Frąc z rodziną; 

†Aniela i Józef Łabas - Synowa Bogumiła Włodyga; †Zofia Rzeszutek - Mariola 

Rup z rodziną; †Zbigniew Kosikowski - Rodzina Toporowicz; †Robert 

Toporowicz - Rodzice; †Elza Helena Latała i Marian Latała - Dzieci; †Ojciec 

Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie; †Franciszka i Paweł Goldszmyt - 

Wnuczka z rodziną; †Zofia i Jan Szkarlat - Wnuczek z rodziną; †Marianna /54R/ 

i Józef /28R/ Wielobób - Dzieci i Wnuki; †Władysława Kubów - Urszula i 

Tadeusz Tokarczyk 

Poniedziałek – 29 czerwca – ŚW. APOSTOŁÓW PIOTRA I PAWŁA - uroczystość 

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 29 

Wtorek – 30 czerwca 

 8.00 †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice Gregorianka 30 

Środa – 1 lipca 

 8.00 †Andrzej Sowa - Brat Leon Sowa 

 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

 19.00 †Zofia Rzeszutek - Krystyna Golczewska 

Czwartek – 2 lipca 

 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski i Ojciec Bogdan Gawot - Bronisława Szypowska 

Piątek – 3 lipca – Świętego Tomasza apostoła, święto; pierwszy piątek miesiąca 

 8.00 †Za poleconych w wypominkach 

 18.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 19.00 Za Współpracowników Misyjnych i w intencjach przez nich poleconych - 

Sekretariat Misyjny 



Sobota – 4 lipca; pierwsza sobota miesiąca 
 8.00 Wynagradzająca Niepokalanemu Sercu Najświętszej Maryi Panny - MI 
 18.00 †Ojciec Marek Ignaszewski /1R/ - Rodzina Ratajczak 

CZTERNASTA NIEDZIELA ZWYKŁA – 5 lipca 
 8.30 †Józefa i Stefan Doleski i Marian Doleski - Rodzina Doleski 
 10.00 Stowarzyszenie Żywego Różańca 
 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Krystyny i Beaty Fudali z 

okazji urodzin - Rodzina Fudali; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Ojca 

Józefa Błaszaka z okazji urodzin - Anna Wawrzonek; Une demande de santé et 

de grâce du Saint-Esprit pour mon fils bien-aimé Arthur, pour Audray Moreau 
et Colombera Francoeur et pour Iwona et aussi pour la santé pour tous - 
Iwona; Prośba o zdrowie i łaskę Ducha Świętego dla ukochanego syna Artura, 

dla Audray Moreau i Colombera Francoeura oraz o zdrowie dla Iwony i dla 
wszystkich - Iwona; †Stefan i Ryszard Przystał - Wiesław z rodziną; †Maciej i 

Rafał Zembowicz - Żona i mama; †Janina i Kazimierz Malik - Syn z rodziną; 
†Maria Śnieżyk - Bogumiła Włodyga; †Anna, Adam, Jan Solski i Paweł Grabas 

- Józef Grabas z rodziną; †Janina i Stanisław Górski - Syn Wiesław z rodziną; 
†Zofia Rzeszutek - Irena i Stanisław Flis; †Eugeniusz i Stanisław Dzidek - Żona 
Agata i mama 

 19.00 †Maria Nowicka - Magdalena Ratajczak z rodzicami i bratem i jego rodziną 

Poniedziałek – 6 lipca 
 8.00 †Zofia Rzeszutek - Krystyna Golczewska 

Wtorek – 7 lipca 

 8.00 †Jan Frąc - Żona z synami 

Środa – 8 lipca – Świętego Jana z Dukli, prezbitera 
 8.00 †Bogdan Sowa - Brat Leon Sowa 
 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 9 lipca – Świętych Mikołaja Picka, Willada i Towarzyszy, męczenników 
 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski, Ojciec Bogdan Gawot - Bronisława Szypowska 

Piątek – 10 lipca – Świętej Weroniki Guliani, dziewicy 
 8.00 †Jan i Bronisława Frąc - Synowa z dziećmi 

Sobota – 11 lipca – Świętego Benedykta, opata 
 8.00 W intencji Świeckiej Rodziny Franciszkańskiej z Mississauga 
 18.00 †Franciszek Ciślak - Krzysztof z rodziną 

PIĘTNASTNANIEDZIELA ZWYKA – 12 lipca 
 8.30 O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Teresy Gawrych z okazji 99 rocznicy 

urodzin - Własna 
 10.00 †Anna i Franciszek Maciocha - Córka z rodziną 



 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i wiarę dla córek, zięciów i wnuków - 
Bernard i Dorota Kotlarz; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Wiktorka 

z okazji 7 rocznicy urodzin - Babcia z rodziną; O Boże błogosławieństwo 

i zdrowie dla Ojca Józefa Błaszaka - Stanisław i Mira; †Stefan i Ryszard 

Przystał - Wiesław z rodziną; †Maciej i Rafał Zembowicz - Żona i mama; †Adam 

Ożga - Syn John; †Jan Palczak /5R/ - Rodzina; †Alojzy, Franciszka, Marian, 

Natalia Skrabka - Zofia Mizera - Rodzina Mizera; †Anastazja i Zofia Kosmider 

- Maria Frąc z rodziną; †Jan Foltak - Maria Palczak i Jan Skalak z rodziną; 
†Zofia Rzeszutek - Alina i Wacław Banach; †Roman Miecznikowski /10R/ - Żona 
i dzieci; †Franciszek Pogoda i Zofia Rzeszutek - Rodzina; †Karol i Stefania 

Lachowicz - Maria Frąc z rodziną 
 19.00 †Maria Śnieżyk - Ojcowie Franciszkanie 

Poniedziałek – 13 lipca – Świętych Andrzeja Świerada i Benedykta, pustelników 
 8.00 †Kazimiera i Daniel Sikorski - Dzieci i wnuki 
 8.00 †Adam Ożga - Syn John 

Wtorek – 14 lipca 
 8.00 †Józef i Genowefa Idziaszczyk - Rodzina Sikorski 

Środa – 15 lipca – Świętego Bonawentury, biskupa i doktora Kościoła - święto 
 8.00 †Marian Margol - Grażyna z rodziną 
 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 16 lipca – Najświętszej Maryi Panny z Góry Karmel 
 8.00 †Tomasz Kojzar - Żona 

Piątek – 17 lipca 
 8.00 †Szczepan Szypowski, jego rodzice i rodzeństwo - Bronisława Szypowska 

Sobota – 18 lipca – Świętego Szymona z Lipnicy, prezbitera 
 8.00 †Ludwika i Paweł Mazur - Bronisława Szypowska 
 18.00 †Maria Dziaduszewska - Córka z rodziną 

SZESNASTA NIEDZIELA ZWYKA – 19 lipca 
 8.30 †Stanisław Skalak - Żona z rodziną 

 10.00 Świecka Rodzina Franciszkańska 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i wiarę dla córek, zięciów i wnuków - 
Bernard i Dorota Kotlarz; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Wiktorka 

z okazji 7 rocznicy urodzin - Babcia z rodziną; O Boże błogosławieństwo 

i zdrowie dla Ojca Józefa Błaszaka - Stanisław i Mira; †Stefan i Ryszard 

Przystał - Wiesław z rodziną †Maciej i Rafał Zembowicz - Żona i mama; †Maria 

Nowak Piątek - Mąż i dzieci; †Stanisław Labas - Żona; †Antoni Pomianek - 
Żona z rodziną; Zmarli z rodziny Biernackich - Marek i Ewa Sala; †Zofia 

Rzeszutek - Irena i Staszek Flis; †Zofia Rzeszutek - Kazik i Mary Herod; 
†Szymon Łyczko - Synowie; †Czesław Gawrych - Żona 



WWAAŻŻNNEE  IINNFFOORRMMAACCJJEE  PPAARRAAFFIIAALLNNEE  

Biuro parafialne czynne od wtorku do czwartku: 9:00-12:00; 18.00-19:00;  
 w piątki i soboty: 9:00-12:00 

Sakrament Pokuty (spowiedź): przed i podczas Mszy świętych niedzielnych; Mszy 
świętych wieczornych w środy, piątki i soboty oraz podczas adoracji Najświętszego 
Sakramentu w piątki; lub też w innym czasie po osobistym umówieniu się z kapłanem. 

Sakrament Chrztu Świętego: w niedziele na Mszy świętej o godz. 11:30 

Sakrament Małżeństwa: w soboty do godz. 15:00. Należy zgłaszać przynajmniej 
6 miesięcy przed terminem. Konieczne dokumenty: metryka Chrztu i świadectwo 
Bierzmowania. 

Odwiedziny chorych: na zgłoszenie 

Kapłani: O. Józef Błaszak - proboszcz; O. Adam Zawacki - asystent;  O. Jan Łempicki - 
asystent i rektor ośrodka rekreacyjnego na Kaszubach 

Komitet parafialny: Maria Kirejczyk, Jadwiga Kowal, Tadeusz Lipiński, Alex Lupinski, 
Danuta Toporowicz; Tadeusz Żurek 

Zelatorzy Towarzystwa Żywego Różańca 
Prezes Stowarzyszenia: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętej Faustyny: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętego Józefa: pan Jan Kupracz tel. 514 465 1665 
Róża Świętej Barbary: pani Maria Stefanik  
Róża Świętego Jana Pawła Wielkiego i Bł. Pauliny Jaricot: pani Iwona Boczkowska 
Zapisy do Towarzystwa u pani Prezes 

Organizacje w Parafii: Rycerstwo Niepokalanej; Towarzystwo Żywego Różańca; 
Franciszkański Zakon Świeckich; Kolektorzy; Ministranci; Chór Parafialny; Zespół taneczny 
„Tęcza”; Grupa Teatralna „Razem” 

 



 



 


